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แบบประเมินการโครงการสํานักงานสีเขียว (Green Office) สํานักงานมหาวิทยาลัย 2563 "การใช้พลังงานทรัพยากรอย่างมี

ประสิทธิภาพ และการจัดการมลพิษและของเสีย"

แบบประเมินการโครงการสํานักงานสีเขียว (Green Office) สํานักงานมหาวิทยาลัย 

"การใช้พลังงานทรัพยากรอย่างมีประสิทธิภาพ และการจัดการมลพิษและของเสีย" 

วันพุธที� 15 กรกฎาคม 2563 

ณ ห้องประชุมรวงผึ�ง ชั �น 5 อาคารสํานักงานมหาวิทยาลัย 

ส่งออกเอ็กเซล (ID)   ส่งออกเอ็กเซล (TEXT)   ส่งออกเอ็กเซล (ID:TEXT)

ส่วนที� 1 

ข้อมูลทั�วไป

ส่วนที� 2 

ค่าเฉลี�ย: 2.444

1 สถานภาพ

38.89%,7 คณะกรรมการสํานักงานสีเขียว สํานักงานมหาวิทยาลัย

5.56%, 1 บุคลากรสังกัดหน่วยงานภายในมหาวิทยาลัย

27.78%, 5 บุคลากรสังกัดสํานักงานมหาวิทยาลัย

27.78%, 5 แม่บ้าน

ค่าเฉลี�ย: 2.44   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 1.29   มากสุด: 4   น้อยสุด: 1   ความถี�: 18
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ความรู้ความเข้าใจ

ความพึงพอใจต่อการจัดโครงการและการดําเนินการสํานักงานสีเขียว (Green Office)

ค่าเฉลี�ย: 4.083

1 ท่านมีความรู้ ความเข้าใจ เกี�ยวกับการใช้พลังงาน การจัดการมลพิษและของเสีย Green Office ก่อน การเข้าร่วมโครงใน

ระดับใด

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

33.33%, 6 ปานกลาง

38.89%,7 มาก

27.78%, 5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.94   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.8   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 18

2 ท่านมีความรู้ ความเข้าใจ เกี�ยวกับการใช้พลังงาน การจัดการมลพิษและของเสีย Green Office หลัง การเข้าร่วมโครงใน

ระดับใด

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

11.11%, 2 ปานกลาง

55.56%,10 มาก

33.33%,6 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.22   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.65   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 18

ค่าเฉลี�ย: 4.233

1 ความรู้ ความสามารถ เนื�อหาในการบรรยาย และการถ่ายทอดของวิทยากร

0%, น้อยที�สุด

5.56%, 1 น้อย

5.56%, 1 ปานกลาง

61.11%, 11 มาก

27.78%,5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.11   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.76   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 18

2 ท่านมีความตะหนักหรือมีส่วนร่วมในการลดการใช้พลังงาน และใช้ทรัพยากรอย่างคุ้มค่า ในหน่วยงานของท่านในระดับใด

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

5.56%, 1 ปานกลาง

55.56%, 10 มาก

38.89%,7 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.33   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.59   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 18
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ส่วนที� 3 ข้อเสนอแนะ 

การแสดงความคิดเห็น

3 ท่านสามารถนําความรู้ ที�ได้รับไปปรับใช้ในการดําเนินการสํานักงานสีเขียว Green Office ในหน่วยงานของท่านในระดับใด

0%, น้อยที�สุด

5.56%, 1 น้อย

0%, ปานกลาง

61.11%, 11 มาก

33.33%,6 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.22   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.73   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 18

4 ท่านคิดว่าการดําเนินการใช้พลังงานทรัพยากรอย่างมีประสิทธิภาพ การจัดการมลพิษและของเสียมีความจําเป�นต่อหน่วย

งานของท่านในระดับใด

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

5.56%, 1 ปานกลาง

50%, 9 มาก

44.44%,8 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.39   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.61   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 18

5 ท่านคิดว่ามหาวิทยาลัยมีการสนับสนุนการ ส่งเสริมการใช้พลังงานทรัพยากรอย่างมีประสิทธิภาพ การจัดการมลพิษและ

ของเสียในระดับใด

5.56%, 1 น้อยที�สุด

5.56%, 1 น้อย

0%, ปานกลาง

50%, 9 มาก

38.89%,7 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.11   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 1.08   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 18

1 ข้อเสนอแนะอื�น ๆ (ถ้ามี)

-ได้ความรู้มากขึ�น

-ทําให้เข้าใจการแยกขยะมากขึ�น

-ควรผลักดันให้แต่ล่ะคณะมีการประกาศนโยบายการจัดการพลังงานตามบริบทของตัวเอง

-ทําให้มีความรู้ความเข้าใจมากขึ�น

แบบสอบถามอื�น ๆ
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แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การเก็บและวิเคราะห์ตัวอย่างทางด้านนิเวศวิทยาทางนํ �า”

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การสร้างธุรกิจให้เป�นแฟรนไชส์” โดย คุณบัญชา เชื�อมั�น

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “ปัจจุบัน อนาคตและแนวทางปฏิบัติเพื�อความยั�งยืนของอุตสาหกรรมกุ้งไทย”

โดย คุณเจษฎา พงษ์พานิช บริษัท ไทยลักซ ์เอ็นเตอร์ไพรส์ (ประเทศไทย) จํากัด

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม ดําเนินการโดย กองส่งเสริม

ศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบประเมินกิจกรรมหล่อเทียน โครงการหล่อเทียนและแห่เทียนพรรษา ประจําปี 2563 วันพฤหัสบดีที� 25 มิถุนายน 2563 และวัน

พุธที� 1 กรกฎาคม 2563 ณ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63 หลักสูตร 4 ปี

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63หลักสูตร 4 ปี เทียบเข้าเรียน

แบบประเมินความพึงพอใจโครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่

แบบสอบถามความพึงพอใจของนักศึกษาชั �นปีสุดท้ายที�มีต่อคุณภาพหลักสูตร วทบ.สัตวศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้(ปีการศึกษา

62))

Address

มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 63 หมู่ 4 ตําบลหนองหาร อําเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ 50290



Phone :
ประชาสัมพันธ์ : 053 - 873000

ผู้ดูแลระบบ : 053 - 873285



E-mail

maejo_university@mju.ac.th

✉
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